
   
ACTA: 1a REUNIÓ DEL CONSELL TREBALL I EMPRESA

Dia: 17 de desembre de 2015
Lloc: Sala de sessions de Ca l'Alfaro de l'Ajuntament de Sant Andreu de Llavaneres
Hora: 20.00h

Assistents:
Marta Alsina, representant del gup municipal de CDC
Víctor Ros, representant del gup municipal del PP
Jorge Recoder de la Joieria Recoder Castany
Enric Dalmau, soci de Llav@neres Assessoria i Gestió
Joan Moya Director General del Port Balís
Roser Moré Presidenta de la FAGEM
Javier García, Nexum Management Consultores SL
Ma  Teresa  Vidal,  regidora  de  Promoció  Econòmica,  Empresa,  Comerç  i  Turisme  i
representant del grup municipal d' ERC
Gemma Batayé, tècnica de Promoció Econòmica
Anna Masvidal, tècnica d’Ocupació

Excusen la seva absència Joan Noms, representant de la perruqueria MOD; Carlos Sánchez
representant del grup municipal de Ciutadans (C´s); Francesc Serra d'Estructures Llavaneres
S.L; i Carles Aceña, del restaurant Pins Mar.

La regidora Teresa Vidal dóna la benvinguda als assistents. Es comencen a tractar els temes
de l’ordre del dia:

1.- Constitució del Consell Municipal de Treball i Empresa de Sant Andreu de Llavane-
res.
  
Es llegeix el reglament de règim intern sobre l’organització i el funcionament del Consell i es
defineixen els objectius. Es passa l’esborrany a tots els assistents per tal que proposin les
seves esmenes i es pugui aprovar a la pròxima reunió del Consell.

Enric Dalmau posa de manifest la doble representativitat de Javier García, com a represen-
tant de Nexum Management Consultores i com a representant del grup municipal de C´s.
S’indica que per les properes reunions, només pot tenir una única representativitat (empresa
o grup polític).

Víctor Ros suggereix la incorporació al Consell d’alguna tècnica vinculada amb Serveis So-
cials de l’Ajuntament per ser un tema força transversal.  Teresa Vidal comenta que encara
que Anna Masvidal fa de pont amb Serveis Socials, es podrà convidar a alguna tècnica d’a-
questa regidoria a alguna de les sessions.
Indica que enviarà novament el reglament per a que pugui ser aprovat en la propera reunió.
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2.- Resum dades d'aturats i d'empreses de l'exercici 2015 a Sant Andreu de Llavaneres
i resum d'accions portades a terme pel foment del treball al Municipi.   

Gemma Batayé reparteix dades de l’Observatori d’Ocupació i explica com es treballa des de
la regidoria per al foment de l’ocupació i la reducció de l’atur des dels diferents àmbits.

Anna Masvidal reparteix l’informe adjunt (document sol.doc) i explica un resum de les dades
d’atur i de la composició empresarial 2015 a Sant Andreu de Llavaneres, exposa les accions
realitzades  per  la  regidoria  durant  2015  per  al  foment  del  treball  i  comenta  la  proposta
d’accions 2016 en el marc de l’Ocupació.

Es posa de manifest per part  d’alguns dels assistents, el  desconeixement  que tenen del
Servei Local d’Ocupació (Borsa de treball) de l’Ajuntament. La Regidora comenta que ja es
preveuen accions per donar-la a conèixer tal i com queda reflectit en l’informe de propostes
d’accions pel 2016.

Víctor  Ros insisteix  en  la  necessitat  de  demanar  que  siguin  contractats  ciutadans  de
Llavaneres quan es subcontracten serveis municipals,  així  com que hi  hagi una especial
atenció pels majors de 50 anys.

Joan Moya responent al comentari del Sr. Ros referent a contactar amb entitats susceptibles
de  contractació,  indica  que  per  aquest  any  el  Port  Balís  té  projectes  en  els  quals  es
necessitarà de nou personal.

Javier García comenta  la  necessitat  de  conèixer  les  empreses  per  saber  les  seves
necessitats i poder adaptar l’ocupació a les empreses. Aportarà el seu projecte a la propera
reunió.

3.- Informes, precs i preguntes.

Enric Dalmau indica que cal fer activitats i accions per dinamitzar el comerç i les empreses.
La regidora respon que s’estan estudiant diverses idees i que espera que a la propera reunió
es proposin forces idees per part de tots els assistents. 

Joan Moya consulta si es pot enviar a algun representant en el cas que el titular no pugui
assistir. Se li comenta que, tal i com diu el reglament, es pot nomenar un únic representant
suplent.

La regidora Teresa Vidal agraeix novament l’assistència i aixeca la sessió a les 21:35 h. 

Sant Andreu de Llavaneres, 17 de desembre de 2015
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